
 

 

Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése Sopron Megyei 
Jogú Város Önkormányzata, intézményei és 100 %-os tulajdonában álló 

gazdasági társaságai számára 
 

Kedvezményezett:   Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata 
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 Soproni Önkormányzati Hulladékkezelő Kft. 

 Soproni Városmarketing Nonprofit Kft.    

Projekt azonosítószáma:  DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00047 

Fejlesztés tárgya:  Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és 

bevezetése Sopronban 

Támogatás összege:  224 973 083,- Ft 

Támogatás intenzitása:  100% 

A projekt fizikai befejezésének  

tervezett napja:   2027.06.30. 

 

A DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24 „Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése 

önkormányzatok számára" című pályázati felhívás keretében a Digitális Megújulás 

Operatív Program Plusz céljához igazodva Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata 

támogatást nyert a " Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése 

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata, intézményei és 100 %-os tulajdonában álló 

gazdasági társaságai számára " című projekt megvalósítására.  

 

A projekt 224.973.083,- forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatással a 

Széchenyi 2021-2027 program keretében valósul meg. 

 

A fejlesztés célja:  

 

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Konzorciumvezető, a Pro-Kultúra Sopron 

Nonprofit Kft., a Soproni Városmarketing Nonprofit Kft., a Sopron Holding Zrt., valamint a 

Soproni Önkormányzati Hulladékkezelő Kft. együttműködésében pályázott a DIMOP Plusz-

2.1.1-24 számú felhívás keretében elérhető vissza nem térítendő támogatásra. A projekt célja 

egy korszerű, egységes funkcionalitással rendelkező, műszakilag minősített lokális 

energiamenedzsment rendszer kiépítése és bevezetése a konzorciumi tagok kezelésében álló 

épületállományok esetén. 

 

A fejlesztés tartalma:  

 

A projekt során összesen 29 darab önkormányzati, illetve konzorcium tagi tulajdonban 
lévő épület lokális energiamenedzsment rendszerhez történő csatlakoztatása valósul 
meg. A rendszer lehetővé teszi az energiafogyasztási és -termelési adatok részletes 
monitorozását, elemzését, valamint a fogyasztás optimalizálását mind műszaki, mind 
pénzügyi szempontból. A projekt közvetlen célja az energiahatékonyság növelése, 
hosszú távon pedig az önkormányzati szintű energiafelhasználás tudatos és 



 

költséghatékony irányítása.  

A megvalósítás során a konzorciumi tagok közreműködnek a saját fenntartásukban 
lévő épületekhez kapcsolódó kivitelezési, adatgyűjtési és adatkezelési rendszer-
fejlesztési, valamint a szükséges eszköz- és szoftverbeszerzési tevékenységek 
eredményeinek előállításában. A rendszer kialakítása a Közintézményi 
Energiamenedzsment Platformhoz (KEP) történő csatlakozással történik, biztosítva az 
országos adatplatformmal való integrációt.  

A konzorciumvezető Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja a projekt 
előkészítését, a projektmenedzsment és szakmai irányítás biztosítását, a 
közbeszerzési eljárások lebonyolítását, valamint a tájékoztatás és nyilvánosság 
biztosítását. Emellett a projekt horizontális szempontjainak teljesítése érdekében 
szemléletformáló tananyag kerül kidolgozásra és terjesztésre, mely hozzájárul a helyi 
közszféra és lakosság energiahatékonysági tudatosságának növeléséhez.  

A fejlesztés összhangban áll a Nemzeti Energiastratégia és a Hosszú Távú Felújítási 

Stratégia célkitűzéseivel, támogatva Sopron fenntartható energiafelhasználásra 

irányuló törekvéseit. A beruházás révén az önkormányzati működés digitalizációja, 

hatékonysága és fenntarthatósága is erősödik, hozzájárulva a város környezeti és 

gazdasági céljainak eléréséhez. 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg.  


